

构建科学便捷高效的 工程建设项目审批管理体系 全市工程建设项目审批制度改革工作推进会召开

本报讯 3月17日，全市工程建设项目审批制度改革工作推进会暨城建口党风廉政建设工作电视电话会召开。副市长赵云海、市政协副主席赵旭等参加会议。

去年以来，我市对全市工程建设项目审批制度进行全流程、全覆盖改革，努力在全市范围内构建科学、便捷、高效的工程建设项目审批和管理体系，取得了较为明显的效果。

会议强调，全市各级各相关部门要坚持系统推进，促进顶层设计成熟完善；要强化共建共享，推动管理系统全面优化，全面提升审批质量；要强化攻坚突破，推动专项改革落地；要凝聚合力，强化组织领导，深化督查考核，加强执纪问责，夯实工作保

我市10名卫生监督员驰援怀化

本报讯 3月19日上午，我市10名卫生监督员出征驰援怀化市，即将开展隔离点、核酸检测采集点、社区疫情防控督导工作。副市长陈瑜参加出征仪式。

期待大家平平安安去，平平安回。陈瑜表示，张家界有召必战，希望全体队员严格检查落实各项防控措施，在做好自身防护的同时，与当地卫健系统紧密联系、协同作战，守护好人民群众的生命和健康安全。各相关部门要做好出征人员的后勤保障工作，为他们扫除后顾之忧。

一方有难，八方支援，市卫生监督执法局四级调研员、驰援怀化卫